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y hace coincidir el vertice del angulo con el centro del transportador.

' B t,.ansportador

dos del angulo debe coincidir con la semirrecta formada para el centro y el cero del

ue numero del transportador corta la otra semirrecta del 4ngulo: ese numero es la

ad el angulo tiene lados pequefos que no te coinciden bien con los numeros del s
prolanga las semirrectas con regla y lapfz hasta que coincidan con sus numeros.
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p Utiliza el transportador para medir cada angulo.
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Jos 4ngulos senalados en estos Poligonos
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el reloj.

(A qué horas el &ngulo formado es recto?

A qué horas el angulo formado es agudo? \ \ \

¢A qué horas el dngulo formado es obtuso?
¢A qué horas el dngulo formado es llano? ] 2
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